BEVEZETES A SZAMITASELMELETBE I.
ELSO GYAKORLAT, 2015. szeptember 8.

1. a) Irjuk fel a P(1,4,—1) ponton atmené és az %> = % = Z—gs egyenletrendszeri egyenesre

2
meréleges sik egyenletét.
b) Irjuk fel a Q(2, —5,—2) ponton &tmend és a z = 4x + 7 egyenletii sikra merdleges egyenes
egyenletrendszerét.

2. Legyen R*-ben
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a) Kifejezhets-e az u, v és w vektorokbol (az R*-beli miiveletekkel) az a vektor?

b) Kifejezhets-e az u, v és w vektorokbol a b vektor?

c) Mely R*-beli vektorok fejezhetsk ki u, v és w segitségével? (Készitsiink olyan ,tesztet”, amellyel
egy tetszdleges R1-beli vektorra a kérdés egyszertien és gyorsan megvalaszolhato!)

3. a) Atmegy-c az origon az a sik, amely parhuzamos az 5z — 4y + 3z = 9 egyenlett sikkal és amely
tartalmazza a P(1;5;5) pontot? (ZH, 2010. oktober 21.)

b) Atmegy-e az origon az az egyenes, amely parhuzamos az %5 = 15—‘” = —z — 9 egyenletrendszeri
egyenessel és atmegy a P(4; —4;3) ponton?

4. Legyen a szokasos 3 dimenzios térben (R3-ben)
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a) Kifejezhets-e az u, v és w vektorokbol (az R3-beli mtiveletekkel) az a vektor?

b) Az R? mely vektorai fejezheték ki az u, v és w vektorokbol? (Készitsiink ,tesztet™)
c) Az R?® mely vektorai fejezheték ki az u és v vektorokbol? (Készitsiink ,tesztet™)

d) Milyen geometriai alakzatot hataroznak meg a c) feladat megoldasai?

5. A 2z +y— 3z = 2 egyenletd 5] és az x + Ty + 3z = 21 egyenleti S, sikok esetében dontsiik el, hogy
a) rajta van-e a P(5;1;3) pont az Sy és az S, metszésvonalan;
b) merdleges-e egymasra S; és Sy? (ZH, 2011. december 13.)
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6. Az e egyenes egyenletrendszere == = “#= = 2 az f egyenes¢ 45 = 52, Parhuzamos-e e

¢és f?7 Ha igen, akkor hatarozzuk meg az Sket tartalmazo sik egyenletét. (ZH, 2014. december 15.)
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7. Dontsiik el, hogy a P(1,4,4) és a Q(3,12,—2) pontokon atmend egyenes metszi-e a koordinataten-
gelyek valamelyikét. Ha igen, adjuk meg a metszésponto(ka)t. (ZH, 2006. november 9.)

8. Irjuk fel a haromdimenzios tér P = (1,1, 1) és Q = (3,1, 5) pontjait 6sszekdts szakasz felezémerdleges
sikjanak egyenletét. Hol metszi ez a sik az y tengelyt? (ZH, 2013. oktober 24.)

9. Az R* mely vektorai fejezhetsk ki az 10. Irjuk fel annak az egyenesnek az
egyenletrendszerét, amely &atmegy a

1 0 0 P(12;1;7) ponton és merdlegesen met-

= 1 L= 1 ésa w= 0 sziazx—?):%:%_legyenlet—
0 1 1 rendszeri egyenest. (ZH, 2010. decem-
0 0 1 ber 6.)

vektorok segitségével? (Készitsiink ,tesztet™)

11. Hatéarozzuk meg annak a siknak az egyenletét, amely atmegy a P(1;3;4) és a Q(3;6; 10) pontokon

és parhuzamos az ’“"T’g =y +4 = £ egyenletrendszert egyenessel. (ZH, 2012. oktober 18.)



